

**PROCES-VERBAL**  
**SEDINTA EXTRAORDINARA**  
**12.02.2024**

Sedinta a fost convocata la initiativa grupului de consilieri USB, in temeiul prevederilor OUG nr.57/2019, privind codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.

Locul desfasurarii sedintei a fost imobilul "Casa Tineretului" din Satul Ostratu, Judetul Ilfov, ora 16.00.

Potrivit listei de prezenta, au semnat prezenta fizic un numar de 10 consilieri din totalul de 15 consilieri, consilierii locali Ghorghiu Aurelia, Ene Victoria Elena, Ghita Ferentz, Semen Bogdan si Snagoveanu Adrian lipsind nemotivat de la aceasta sedinta.

La aceasta sedinta participa mai multe persoane din comuna Corbeanca care se vor prezenta si vor lua cuvantul in cadrul rubricii diverse.

De asemenea, la sedinta participa din partea aparatului de specialitate al primarului: Grecu Viorel – Compartiment elaborare acte si domnul Stefan Valentin – administrator public.

Se supune la vot de catre secretarul general al comunei Corbeanca aprobarea procesului –verbal al sedintei anterioare si se constata ca acesta a fost aprobat cu 9 voturi, doamna consilier Talamete Ionele abtinandu-se pentru motivul ca a lipsit de la sedinta anterioara.

Inainte de supunerea la vot a aprobarii ordinii de zi, presedintele de sedinta intreaba consilierii locali daca sunt proiecte de hotarari care necesita a fi introduse suplimentar pe ordinea de zi. Cu aceasta ocazie, domnul consilier Stefan Apateanu aduce la cunostinta consilierilor locali ca doreste suplimentarea ordinii de zi cu doua proiecte de hotarari , astfel:

- Proiect de hotarare privind auditarea societatilor la care Consiliul Local este actionar majoritar, UAT Comuna Corbeanca, judetul Ilfov;
- Proiect de hotarare privind eliberarea din functia de viceprimar al comunei Corbeanca, judetul Ilfov, a domnului Adrian Snagoveanu, alegerea unui nou viceprimar al comunei Corbeanca cat si delegarea unui consilier local care sa indeplineasca temporar atributiile viceprimarului.

Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi modificata si constata ca a fost aprobata cu 10 voturi.

In continuarea sedintei, se trece la analizarea proiectelor de hotarari, astfel:

1. Proiect de hotarare privind suspendarea aplicabilitatii HCL nr. 63/27.12.2023.

Secretarul general informeaza consilierii locali ca votul acordat de catre comisia de specialitate nr.1 din cadrul consiliului local Corbeanca, este vot negativ iar votul comisiei de specialitate nr.3 este vot pozitiv. Presedintele de sedinta supune la vot acest proiect de hotarare si constata ca acesta a fost votat cu 9 voturi impotriva si o abtinere din partea doamnei consilier Stan Sevasta. Astfel proiectul de hotarare a fost respins.

2. Proiect de hotarare privind auditarea societatilor la care Consiliul Local este actionar majoritar, UAT Comuna Corbeanca, judetul Ilfov. Avand in vedere ca acest proiect de hotarare a fost suplimentat pe ordinea de zi secretarul general solicita exprimarea in cadrul sedintei a votului acordat de catre comisiile de specialitate si constata ca acesta este pozitiv. Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare si constata ca acesta a fost votat cu 10 voturi pentru

3. Proiect de hotarare privind eliberarea din functia de viceprimar al comunei Corbeanca, judetul Ilfov, a domnului Adrian Snagoveanu, alegerea unui nou viceprimar al comunei Corbeanca cat si delegarea unui consilier local care sa indeplineasca temporar atributiile viceprimarului. Avand in vedere ca acest proiect de hotarare a fost suplimentat pe ordinea de zi secretarul general solicita exprimarea in cadrul sedintei a votului acordat de catre comisiile de specialitate si constata ca acesta este pozitiv.

In continuarea desfasurarii lucrarilor sedintei, secretarul general intocmeste buletinele de vot necesare

exercitării votului secret de către consilierii locali cu privire la eliberarea din funcție a viceprimarului comunei Corbeanca, domnul Snagoveanu Adrian. Președintele de ședință invită pe rând consilierii locali să-și exprime secret opțiunea de vot într-un spațiu care să asigure secretul votului, înmanând în acest sens pe rând fiecărui consilier, buletinul de vot. Ulterior exprimării votului secret, fiecare consilier a introdus buletinul de vot într-o urnă special amenajată. După ce toți cei 10 consilieri locali prezenți la această ședință și-au exprimat votul, președintele de ședință propune consilierilor locali desemnarea unei comisii din cadrul consilierilor locali care să numere voturile exprimate. Președintele de ședință propune următorii consilieri: Adrian Pop; Hudema Mihai; Sergiu Balaita. Propunerea este aprobată cu unanimitate de voturi. Urmare numărării de către comisia constituită a voturilor exprimate, s-a constatat că au fost exprimate un număr de 10 voturi pentru eliberarea din funcția de viceprimar al comunei Corbeanca a domnului Snagoveanu Adrian.

Având în vedere aprobarea eliberării din funcția de viceprimar al domnului Snagoveanu Adrian, consilierii locali fac propuneri pentru alegerea unui nou viceprimar. În acest sens consilierii USR propun pe doamna consilier Stan Sevasta. Președintele de ședință constată că nu mai sunt alte propuneri. Secretarul general înainte de exprimarea votului și ca urmare a nominalizării doamnei consilier Stan Sevasta pentru funcția de viceprimar, prezintă cererea în scris de renunțare la atribuțiile delegate prin hotărârea consiliului local.

Secretarul general întocmește buletinele de vot necesare exercitării votului secret de către consilierii locali cu privire la alegerea viceprimarului comunei Corbeanca. Președintele de ședință invită pe rând consilierii locali să-și exprime secret opțiunea de vot într-un spațiu care să asigure secretul votului, înmanând în acest sens pe rând fiecărui consilier, buletinul de vot. Ulterior exprimării votului secret, fiecare consilier a introdus buletinul de vot într-o urnă special amenajată. După ce toți cei 10 consilieri locali prezenți la această ședință și-au exprimat votul, președintele de ședință propune consilierilor locali desemnarea unei comisii din cadrul consilierilor locali care să numere voturile exprimate. Președintele de ședință propune următorii consilieri: Andrei Costin; Bajenaru Felician; Talamete Ionelia. Propunerea este aprobată cu unanimitate de voturi. Urmare numărării de către comisia constituită a voturilor exprimate, s-a constatat că au fost exprimate un număr de 10 voturi pentru alegerea în funcția de viceprimar a doamnei consilier Stan Sevasta.

În continuarea ședinței, se trece la dezbaterile celui de-al treilea articol al acestui proiect de hotărâre, respectiv delegarea temporară a atribuțiilor viceprimarului unui consilier local. În acest sens, domnul consilier Sergiu Balaita propune pe domnul Stefan Apateanu iar doamna consilier Talamete Ionelia propune pe domnul Andrei Costin. Președintele de ședință supune la vot prima propunere formulată și constată că a fost exprimate 7 voturi pentru, 1 vot împotriva din partea doamnei consilier Talamete Ionelia și două abțineri din partea domnului Andrei Costin și Stan Sevasta. Președintele de ședință supune la vot cea de-a doua propunere și constată că aceasta a primit un număr de 2 voturi pentru și 7 voturi împotriva. Având în vedere numărul de voturi exprimat pentru cele două propuneri, articolul trei al acestui proiect de hotărâre a fost respins. Procedura în acest sens a fost exprimarea votului la vedere.

## **DIVERSE**

Președintele de ședință acordă cuvântul domnului Mihailescu Nicolae Sorin. Acesta supune atenției consilierilor locali a lipsei ISCIR la școlile din comuna cât și verificarea anumitor aspecte privind mansarda școlii din satul Tamasi.

Se acordă cuvântului unui număr de cinci proprietari de pe strada Aleea Veronica din satul Tamasi. Astfel domnii Cristian Anghel, Liviu Muscalu, Dinulescu Dana și Buica Stefan își exprimă nemulțumirea despre aglomeratia ce se produce pe strada Aleea Veronica ca urmare a activităților religioase ce se desfășoară în biserică situate pe această stradă. În sinteză, aceștia solicită montarea unor indicatoare rutiere care să interzică oprirea/stationarea pe această stradă. Președintele de ședință afirmă că solicitarea va fi luată în considerare și se va asigura că vor fi cuprinse în bugetul local pe anul 2024, sumele necesare de bani pentru achiziționarea și montarea acestor indicatoare. De asemenea, președintele de ședință afirmă că vor fi achiziționate și montate semne de circulație "3,5 T" pe strada Cantonului, întrucât la această dată aceste semne nu mai există pentru că au fost furate.

Presedintele de sedinta acorda cuvantul domnului Miha Dragomir. Acesta reclama faptul ca pe strada Fermei se circula cu viteza si solicita in acest sens montarea de bumpere. . Presedintele de sedinta raspunde ca si aceasta solicitare va fi luata in calcul la aprobarea bugetului pe anul 2024.

Se acorda cuvantul domnului Istor Mihail. Acesta solicita sa primeasca raspuns cu privire la solicitarea formulata de acesta cu privire la locul de casa primit de domnul Snagoveanu Adrian, in baza Legii 15/2003.

Se acorda cuvantul domnului Cartianu Sever Artemon. Acesta intreaba pe secretarul general al comunei Corbeanca daca au fost depuse opinii din partea cetatenilor cu privire la PUG-ul comunei. Secretarul general raspunde ca nu au fost inregistrate propuneri in acest sens. De asemenea, domnul Cartianu isi arata nemulțumirea ca din cadrul comisiei constituita cu privire la PUG nu fac parte si consilieri locali.

Presedintele de sedinta acorda cuvantul doamnei Tea Vasilescu. Aceasta relateaza mai multe aspecte ce tin de mediu si totodata doreste sa stie daca exista terenuri apartinand UAT Corbeanca care pot fi impadurite. Presedintele de sedinta raspunde ca v-a verifica aceasta situatie si va comunica un raspuns cu cele constatate.

Se acorda cuvantul domnului Hudema Mihai. Acesta solicita monitorizarea surselor de poluare din comuna Corbeanca. Presedintele de sedinta raspunde ca se va sustine ca in cadrul bugetului local pe anul 2024 sa fie cuprinse sumele necesare achizitionarii de senzori pentru monitorizarea calitatii aerului.

Se acorda cuvantul domnului Radu Stefanescu. Acesta solicita ca in bugetul local pe anul 2024 sa fie cuprinse sumele necesare efectuării plății cheltuielilor facute de acesta cu ocazia realizării proiectului "Casa Frusina".

Avand in vedere faptul ca nu se iau in discutie si alte cereri de la rubrica diverse, presedintele de sedinta declara inchisa aceasta sedinta.

**PRESEDINTE DE SEDINTA**  
STEFAN APATEANU



**SECRETAR GENERAL**  
PANTAZI ROMULUS CATALIN